



劳动者港湾

用心为你而来



劳动者港湾



中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com



“来送锦旗啦!”伴随着网点物业保洁大姐的喊声,一位穿着制服的保安大哥拿着锦旗走进了大连建行黄浦路支行:“感谢你们的‘劳动者港湾’,让我在大热天可以有乘凉休息的地方,在冷天里可以喝上一杯热水暖暖身子。还有红茶、咖啡……总之,非常感谢”。感谢的话语朴实而真切,这是客户对我们最好的认同和评价。自2018年8月以来,“劳动者港湾”正式对外开放至今,始终秉承“开放共享,责任担当”的理念,积极为劳动者和客户打造一个有温度的港湾。

累了能歇脚,渴了能喝水。
没电能充电,饭凉能加热。
劳动者港湾,您身心可以停靠的地方。
劳动者港湾,因爱停靠。

建设银行秉持“开放共享,责任担当”的理念,充分发挥社会主义核心价值观倡导者、践行者和引领者的作用,贯彻落实以人民为中心的发展思想,以服务大众追求美好生活为目标,将自身工作与国家战略和民生需求紧密结合,主动以金融的力量解决社会难点问题,有序开放网点服务资源,促进资源社会化共享,彰显新时代国有大行的人文关怀、责任担当和担当精神,更好地为社会赋能,促进经济社会的发展。

建设银行董事长田国立表示,国有大银行要始终牢记为人民谋幸福的初心,时刻关心关注人民的安危冷暖,积极承担社会责任。银行要回归到服务社会的本源上来,为实现人民对美好生活的向往贡献一份力量。

“劳动者港湾”的推出,是建设银行全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、落实党的十九大精神和国家普惠金融战略作出的实际行动,是建设银行履行社会责任、彰显人文关怀与责任担当的重要体现,是配套全行“三大战略”推出的服务民生又一重大举措,鲜明诠释了建设银行作为国有大行践行以人民为中心的发展思想、用金融力量解决社会难点、建设美好生活的情怀和担当。

建设现代美好生活

让爱离生活再近一点



建行大连市分行营业部劳动者港湾。

什么是“劳动者港湾”

累了能歇脚,渴了能喝水,没电能充电,饭凉能加热。这不是口号,而是真实的“劳动者港湾”。港湾作为停靠栖息之所,寓意身体得以休息,心灵有所依托,是劳动者休憩和再出发的地方。“劳动者港湾”表明建设银行开放共享自身资源,主动真诚地为劳动者歇脚停靠提供便利场所,打造劳动者的“歇脚地”、“加油站”、“充电桩”、“暖心窝”,竭力营造家的温馨与温暖。

谁将在这里“停靠”

“劳动者港湾”将重点为环卫工人、出租车司机、交通警察、城管、快递员、志愿者等户外工作者及其他劳动者,老弱病残孕、走失儿童、考生等需要特殊关爱的群体以及其他有需求的社会公众提供周到、贴心的服务。

“港湾”里面有什么

“劳动者港湾”将逐步配备卫生间、饮水机、休息桌椅、图书、Wi-Fi、手机充电器、点钞机、老花镜等基础惠民服务设施,以及雨具、急救箱等应急使用的服务设施。根据营业网点的实际情况,还将视情配备轮椅、无障碍坡道、盲文业务指南等无障碍服务设施,以及母婴室、婴儿车、微波炉等人文关爱服务设施。

今后,公众只要在有“劳动者港湾”标识的建行营业网点,即可享受到相关惠民服务,如临时休息、走失儿童关怀、失物招领等。结合不同地区的地域特征和业务特色,建行还将在营业网点内开展差异性服务,并积极引入第三方机构服务资源,如“善融商务”扶贫类和书店等合作商户,增强网点服务社会能力。

“劳动者港湾”作为建设银行重要的服务品牌,体现了对劳动者的尊重和关爱,展现了建设银行作为国有大行的家国情怀,使崇尚劳动、关心劳动者蔚然成风,营造良好社会氛围,弘扬社会正能量。

让爱传递 香暖人心

曾经的庄河市元宝房村,只有贫瘠的土地、卖不出去的作物、简陋的校舍、举步维艰的村委会党支部,那时候,元宝房村是大连市128个贫困低收入村之一,可如今,这里,希望,已经萌芽;美好,正在蔓延。

文化扶贫 教育先行

百年大计,教育为先。元宝房村小学122名小学生,承载了全村人的希望,建设银行大连市分行用实际行动,点亮扶智希望之光,架设操场围栏,改造校舍地面、教师宿舍,建设多功能教室、快乐音乐教室、小院操场,打造“慧思”图书室。大连建行始终认为,守候孩子们的梦想,就守住了未来的美好。

造血扶贫 不走形式

荒凉的田埂架起66个香菇大棚,132万元“元宝扶贫”信用贷款发放到农户手中,建行大连市分行创新开展“让爱传递,香暖人心”爱心购,2700余斤香菇,传递了183.1公里的爱与温暖。建行不只是物质的帮助,更重要的是创造财富的能力培育,造血式扶贫,精准精确、实实在在,贡献了建行智慧和建行力量。



建行大连市分行定点扶贫对象元宝房村香菇大棚建设项目顺利竣工并产出销售。

驻点帮扶 捐赠党费

火车跑得快,全靠车头带。建设银行大连市分行了解到元宝房村党支部在脱贫攻坚中的重要组织保障作用,确定由大连建行庄河支行作为驻点联系行负责加强村委会党支部阵地建设,提供日常党建工作支持,以发挥建行党建优势和成功经验,开展好扶贫村党的学习教育工作。建设银行大连市分行向元宝房村党支部捐赠专项党费用于党支部建设,为元宝房村党支部制作党建展板,购置党员教育书籍、学习电脑、打印机等党支部和党员学习用品。村里的党员终于拥有了学习交流、进步提升的空间,元宝房村在精准扶贫、精准脱贫方略的指引下,开创了新时代扶贫工作的新局面。

以爱之名,践行大行责任。金融是现代经济的核心,金融扶贫是打赢脱贫攻坚战的重大举措和关键支撑。做好扶贫工作,是贯彻落实党的十九大精神的必然要求,是企业精神和价值追求的体现,也是时代的呼唤和历史的使命。

担负这光荣而艰巨的使命与责任,建设银行大连市分行将继续坚持精准扶贫、精准脱贫基本方略,把提升扶贫质量、建立长效机制放在首位,充分发挥金融科技、普惠金融战略在金融扶贫中的重要作用,以高度的社会责任感和深厚的情怀,真抓实干,精准助力脱贫攻坚,为打好打赢脱贫攻坚战作出新的更大贡献!



建行大连市分行星海湾支行劳动者港湾。